

# Møteinnkalling - Møte 1

<b>Inviterte:</b>	Kasper Gundersen, Ian Evangelista, Emir Derouiche, Nikolai Dokken, Odd Sandbekkhaug
<b>Gjelder:</b>	Fastsetting av krav til produkt
<b>Dato:</b>	19.01.2021
<b>Møtetid:</b>	kl 11:00-11:45
<b>Møtested:</b>	Slack

## Saksliste:

### Godkjenne innkalling MI1

#### Sak 9, 2021, Visjonsdokument

Vi har utarbeidet et utkast til visjonsdokument basert på diverse punkter vi diskuterte før jul. Fint om Odd kommer med innspill på nye krav/krav som må omformuleres, evt. funksjonalitet som må omprioriteres.

*Forslag til akseptansekrav er vedlagt.*

#### Sak, 10, 2021, Backend

Hadde vært fint med en liten innføring i backend og hvordan sette opp denne lokalt. Feks en workshop, enten det blir digitalt eller fysisk. Er det slik at vi trenger tilgang på deviceapi og fleetmanager repoene for å kjøre backenden? Vi ser at det er en dockerfile i portal repositoriet, er det slik at dere har tenkt å legge til støtte for å kjøre backend som en docker container?

Ellers, hvordan går det med endepunkter for roller, profil og grupper/kohorter.

#### Sak 11, 2021, Telefoner

Fra forrige semester har vi erfaring med at forskjellige komponenter oppførte seg forskjellig på iOS/Android. Det hadde hjulpet oss å ha et par ekstra mobiltelefoner når vi utvikler, så vi kan sammenlikne side om side. Ser i oppgavebeskrivelsen at dere kan stille med mobil(er), er dette fortsatt aktuelt?

Mål til neste gang vi møtes

Eventuelt

Møtekritikk